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OPĆINA BRTONIGLA

U SUBOTU, 16. VELJAČE U BRTONIGLI

  Festival čokolade i vina
Turistička zajednica Općine 

Brtonigla najavljuje novu mani-
festaciju pod nazivom Chocco & 
Wine fest, odnosno festival čoko-
lade i vina. Manifestacija koja će se 
održati u subotu 16. veljače 2013. 
godine u Brtonigli, organizirana 
je u znaku bogatstva enogastro-

nomskih okusa, od visokokvali-
tetnih vina, maslinovog ulja, sira, 
meda, lavande i po prvi puta će u 
Istri biti sljubljeni s adutom ovog 
festivala - čokoladom.  

Brtonigla je dobro poznata 
i priznata enološka destinacija i 
prva članica međunarodne Udru-
ge “Gradovi vina”, u kojoj se reali-
zira preko 10% ukupne proizvod-
nje vina u Istri, idealna je za uzgoj 
vinove loze zahvaljujući upravo 
svojem položaju. Kao mjesto vi-
nara i uzgajivača maslina, pozna-
ta je i po tome što leži na četiri vr-
ste zemlje (crvena zemlja, bijela 
zemlja, siva zemlja i crna zemlja). 
Radi toga prirodno se nametnu-
lo rješenje da će u tom smjeru ići 
i brendiranje Općine. Temeljem ra-
nije urađenih istraživanja u surad-
nji s Agronomskim fakultetom iz 

Poreča se otkrilo da postoje aro-
matske razlike u malvaziji posađe-
noj na 4 vrste različite zemlje. Mal-
vazija koja dolazi s crvene zemlje 
je tipična sortna punog i baršuna-
stog, cvjetnog mirisa, dok ona sa 
sive zemlje podsjeća na bijeli svi-

jet akacije, mediteransko aroma-
tično bilje i kruh. 

Zahvaljujući ovih jedinstve-
nih kvaliteta, brtoniška vina za-
služuju posebno mjesto u cjelo-
kupnoj promociji običaja i tradi-
cije te rada stanovnika lokalnog 
područja. Tako nastaje Chocco & 
Wine fest, manifestacija koja cilja 
na predstavljanje domaćih i ino-
zemnih proizvođača čokolade, s 
naglaskom na nove trendove slju-
bljivanja, kako s vinom i maslino-
vim uljem, tako i s ostalim tipič-
nim proizvodima Bujštine kao što 
su tartufi , lavanda, med i sir.

Tijekom cjelokupne manife-
stacije bit će organizirane i razne 
tematske radionice i degustacije. 
Pod vodstvom slikarice Snježane 
Vidović crtat će se čokoladom i vi-
nom, dok će Dragica Lukin, autori-
ca knjige “Torte i kolači”, pokazati 
domaćim i stranim gostima kako 
izrađivati od raznih vrsta čokola-
da praline punjene domaćim ti-
pičnim proizvodima. Također, bo-
gati program predviđa i predava-
nje o utjecaju čokolade u prehra-
ni i primjene čokolade u wellne-
ss programima.

Brtonigla Adventure 
Trekk 2013

U sklopu festivala bit će odr-
žana i “Brtonigla Adventure Trekk 
2013” s ciljem da se ukazuje pove-
zanost čokolade i sporta pošto je 
opće poznato da čokolada ima vi-
soku energetsku vrijednost, te se 
crna čokolada naročito preporu-
čuje sportašima i osobama izlo-
ženim fi zičkim naporima. Tijekom 
treking utrke će se sudionicima 
podijeliti energetske pločice čoko-
lade. Treća po redu Brtonigla Ad-
venture Trekk svake godine pri-
vuče više od 250 takmičara iz Hr-
vatske, Italije i Slovenije. Central-
no mjesto događanja je Brtonigla 
gdje se kao i ranijih godina uju-
tro prije utrke preuzimaju broje-
vi, dok organizatori ove zanimlji-
ve utrke su SD Trickeri iz Pazina u 
suradnji s turističkim zajednicama 
Bujštine. (T. M.)

S prošlogodišnje utrke u Brtonigli
Bujština 11


